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                                                  MIESZKAŃCY DZIELNICY PIECKI-MIGOWO 

                               RADA DZIELNICY PIECKI-MIGOWO 

                       80-286 GDANSK. ul. Jaśkowa Dolina 105  

                                  INFORMACJA

W wyniku uchwał RDP-M podjętych w 2014 roku , ZDiZ przystąpił do porządkowania terenu w okolicy Szkoły nr 1 przy ul. P.Gojawiczynskiej oraz uporządkowania ruchu drogowego na wjezdzie z ul. Piecewskiej.

Z uwagi na ograniczony zakres prac wykonywany przez ZDiZ zarówno Dyrekcja Szkoły jak i Rada Rodziców wraz z Radnym Florianem Wojciechowskim podjęła działania mające na celu kompleksowe uporządkowanie oraz zagwarantowanie bezpieczeństwa uczestnikom ruch drogowego /uczniom, rodzicom oraz kadrze nauczycielskiej / w tym rejonie.

W tym celu zorganizowano kilka spotkań między innymi w Wydziale Programów Rozwojowych  z Dyr. Panem Marcinem Dawidowskim, w Biurze Rozwoju Miasta Gdańska z Panią Dyr. Edytą Damszel-Turek jak również spotkania na terenie szkoły z Radnymi Miasta Gdańska oraz Zarządem LWSM MORENA.

Na spotkaniach tych przedstawiono zakres działań które mają doprowadzić do zdecydowanej poprawy bezpieczeństwa w tym rejonie jak również wskazuje się kierunki zagospodarowania nieruchomości gminnej pod kątem funkcjonalności ZKSZPiG nr 20.

Wnioskowane działania;

1. Zmiana MPZP na funkcje przyjazne-współdzialające z działalnością oświatową.

2. Zmiana organizacji ruch drogowego – jezdnia dwupasmowa od ul. Piecewskiej do wjazdu do szkoły- docelowo jednia jednokierunkowa wjazd od ul. Piecewskiej wzdłuż szkoły w dół do ul. Morenowej i wyjazd w ul. Piecewską na wysokości ul. Morenowej.

Na obecnym etapie UMG podjął decyzję o wstrzymaniu postępowania przetargowego na sprzedaż w/w nieruchomości.

Rozpoczęto prace sprawdzające możliwości realizacji naszych postulatów pod kątem możliwości przejęcia przez Gminę Gdańsk nieruchomości należące do LWSM MORENA i przekazanie je na cel publiczny – droga- oraz możliwość zmiany MPZP.

Zarząd LWSM MORENA deklaruje poparcie naszych postulatów oraz podjęcie działań mających na celu przekazanie nieruchomości spółdzielczych w tym rejonie na cel publiczny droga.

Więcej informacji u Pana Stanisława Ignaczewskiego z Rady Rodziców przy ZSPiG nr 20 oraz w Radzie Dzielnicy Piecki-Migowo – Florian Wojciechowski

Zapraszamy zainteresowanych do współpracy.

              Z poz. Florian Stefan Wojciechowski

            Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Spraw Spolecznych

                                501-187-457

                         florianokrent@wp.pl
Do wiadomości :

1. mieszkańcy dzielnicy / tablica ogłoszeń Rady Dzielnicy /.

2. a/a
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Siedziba: ul. Jaśkowa Dolina 105 (Przychodnia Morena), 80-286 Gdańsk

tel.: (58) 554-15-96, www.piecki-migowo.pl
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