Uzasadnienie

Ustawa z dnia 18 lipca 2001r. (t.j. Dz. U z 2012 r.,  poz. 145 ze zm.) Prawo wodne nakłada na radę gminy obowiązek określania w formie uchwały wykazu kąpielisk, które planuje się zorganizować w danym roku na terenie gminy lub na polskich obszarach morskich przyległych do gminy (art. 34a ust.1). 

Wniosek o umieszczenie w wykazie kąpielisk wydzielonych fragmentów wód Zatoki Gdańskiej złożył Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Gdańsku, który będzie organizatorem kąpielisk. Wniosek nr 6935/ŁI/2012 z dnia 14 grudnia 2012 wpłynął  w ustawowym terminie, ustalonym na dzień 31 grudnia 2012 r.  

Zgodnie z obowiązującymi przepisami ustawy Prawo wodne, Prezydent Miasta Gdańska przygotował projekt uchwały, obejmujący wykaz planowanych kąpielisk.

Zgodnie z art. 34a ust.7 i 9 ustawy Prawo wodne, projekt uchwały zawierający wykaz planowanych kąpielisk podano do publicznej wiadomości w dniu 09.01.2013 r. oraz                  przesłano w dniu 04.02.2013 r.  do zaopiniowania dyrektorowi Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Gdańsku, Wojewódzkiemu Inspektorowi Ochrony Środowiska             w Gdańsku, Państwowemu Powiatowemu Inspektorowi Sanitarnemu w Gdańsku, dyrektorowi Urzędu Morskiego  w Gdyni.

W trybie i terminie przewidzianym na składanie uwag oraz propozycji zmian do projektu uchwały, wpłynęła uwaga Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Gdańsku dotycząca umieszczenia w uchwale daty rozpoczęcia i zakończenia sezonu kąpieliskowego dla poszczególnych kąpielisk.
Prezydent Miasta Gdańska uwzględnił uwagę Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Gdańsku i zamieścił w projekcie uchwały planowane terminy rozpoczęcia         i zakończenia sezonu kąpieliskowego dla poszczególnych kąpielisk morskich.
 
Uchwała wyczerpuje obowiązki gminy określone w art. 34a ust.1 ustawy Prawo wodne      (Dz. U. z 2012 r., poz.145, poz. 951).





