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Zarząd Dzielnicy Piecki-Migowo                                   Gdańsk 13.XII . 2012 rok

Ul. Jaśkowa Dolina 105, pok. 220 

80-286 Gdańsk

                    PAN DYREKTOR MAREK PISKORSKI

                       BIURO ROZWOJU GDAŃSKA 

                       Ul. Wały Piastowskie . Gdańsk

Dot.: BRG/ZUM/KW/1978/12/MR

Zarząd Dzielnicy Piecki-Migowo zgłasza stanowczy sprzeciw do planowanego odstąpienia od sprzędzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego: Piecki rejon ulicy tzw. Nowej Politechnicznej i Piekarniczej w mieście Gdańsku / 1838 /. Zarząd Dzielnicy wnioskuje o doprowadzenie do  zakończeniu procesu uchwalenia planu zagospodarowania dla w/m rejonu.

W/w teren w zdecydowanej większości nie posiada aktualnego planu zagospodarowania przestrzennego, więc zasadne jest uchwalenie tegoż planu zgodnie z wnioskiem LWSM MORENA, która to spółdzielnia jest w zdecydowanej większości  wieczystym użytkownikiem tego terenu i ma prawo żądać uchwalenia  planu. 

Należy nadmienić, że każda gmina w Polsce ma ustawowy obowiązek sporządzenia planów zagospodarowania dla wszystkich terenów znajdujących się w obrębie danej gminy.

Wiązanie procedury sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania dla danego terenu z dodatkowymi umowami cywilno-prawnymi wiążące gminę z właścicielem, właścicielami  nieruchomości jest co najmniej kontrowersyjne, a na pewno nie może determinować samego faktu sporządzenia planu zagospodarowania przestrzennego. W tym przypadku fakt, że spółdzielnia LWSM MORENA nie podpisała porozumienia a Gminą Miasta Gdańska, absolutnie nie upoważnia BRG GDAŃSK  do wystąpienia z wnioskiem do Rady Miasta Gdańska o odstąpienie od sporządzenia  miejscowego planu  zagospodarowania przestrzennego  rejonu ulicy tzw. ; Nowej Politechnicznej i Piekarniczej.

Zarząd Dzielnicy Piecki-Migowo sporządził opinię po konsultacji z organami spółdzielni LWSM MORENA oraz Komisją Rozwoju Przestrzennego i Ochrony Środowiska  działającej w ramach Rady Dzienny Piecki-Migowo.  Sprawa ta została również przedstawiona całej Radzie Dzielnicy Piecki-Migowo oraz mieszkańcom-spółdzielcom podczas spotkania obywatelskiego.

Biorąc powyższe pod uwagę Zarząd Dzielnicy opiniuje negatywnie plan odstąpienia od sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego oraz wnioskuje o dalsze procesowanie, aż do uchwalenia w/w planu.   

W załączeniu stanowisko Zarządu LWSM MORENA.

            Z szacunkiem  Florian Wojciechowski  P.Z.D.P-M

                                  Beata Jankowiak Z.P.Z.D.P-M
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1. mieszkańcy dzielnicy / tablica ogłoszeń Rady Dzielnicy /.
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3. Z-ca Prezydenta Pan Andrzej Bojanowski
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